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U skladu sa članom 27. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 

65/08, 92/09, 59/13 i 19/19) i Uputstvom o formi i sadržaju mišljenja uprave emitenta o objavljenoj ponudi 

za preuzimanje emitenta („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 75/09), Upravni odbor emitenta 

„Nemetali“ a.d. Prijedor daje sljedeće 

M  I  Š  LJ  E  NJ  E 

o objavljenoj ponudi za preuzimanje emitenta 

 

Upravni odbor emitenta je upoznat sa sadržajem javne ponude za preuzimanje upućene akcionarima emitenta 

„Nemetali“ a.d. Prijedor koju je dana 13.01.2023. godine objavio ponudilac „Benoproduct“ d.o.o. Šipovo u 

dnevnom listu Glas Srpske. Ponudilac nije vlasnik akcija emitenta a zajednički djeluje sa Adamom Vitarigovim, 

koji na dan objave ponude za preuzimanje posjeduje 499.902 obične akcije sa pravom glasa, što predstavlja 

62,182512% od ukupnog broja akcija sa pravom glasa. 

1. Informacije o emitentu 

Društvo za eksploataciju nemetalnih minerala „Nemetali“ a.d. Prijedor (u daljem tekstu: Emitent) bavi se 

površinskom eksploatacijom keramičkih i opekarskih glina i tokom svog postojanja više puta je mijenjalo ime i 

oblik organizovanja u zavisnosti od preovlađujuće politike državnog i političkog sistema tog vremena. Prije 

nego što je 7. aprila 1992. godine registrovano kao DP „Nemetali“ ovo društvo je duži niz godina poslovalo u 

sastavu RŽR „Ljubija“ iz Prijedora. Kao ZDP „Nemetali“ postoji od 9. decembra 1997. godine, a zatim od 5. 

oktobra 2001. godine posluje kao akcionarsko društvo. Nakon provedenog postupka privatizacije, Direkcija za 

privatizaciju Republike Srpske je 3.decembra 2001. godine putem licitacije izvršila prodaju državnog kapitala 

u vidu 30% od ukupnog broja akcija Društva sa pravom glasa. Adam Vitarigov je, nakon provedenog postupka 

preuzimanja akcionarskog društva, koja Ponuda za preuzimanje je objavljena u Glasu Srpske i Službenom 

glasniku Republike Srpske dana 2. februara 2005. godine, postao vlasnik 62,1825% akcija Emitenta sa pravom 

glasa, nakon čega je Emitent uspješno restrukturisan. Emitent je dana 28. aprila 2006. godine u zakonskoj 

proceduri izvršio smanjenje kapitala sa 1.436.413 KM na 803.927 KM sa ciljem pokrića gubitka iz ranijih 

godina. 12. septembra 2011. godine društvo je registrovano pod punim nazivom Društvo za eksploataciju 

nemetalnih minerala „Nemetali“ a.d. Prijedor, pod kojim nazivom posluje i danas. 

Emitent je u proteklom periodu poslovao uglavnom na tržištima Srbije, Hrvatske, Slovenije i Italije, u 

zavisnosti od tražnje i drugih tržišnih uslova, a dio prihoda je ostvarivao pružajući usluge površinske 

eksploatacije drugim privrednim društvima. 

Na dan 31.12.2021. godine najznačajniji dio imovine Emitenta čine stalna sredstva u iznosu 972.385 KM i 

tekuća sredstva u iznosu 520.833 KM. 

Pet najvećih akcionara posjeduju 92,39% akcija sa pravom glasa (od čega Adam Vitarigov, kao lice koje 

zajednički djeluje, posjeduje 62,18% akcija sa pravom glasa), a preostalih 7,61% akcija je u vlasništvu sitnih 

akcionara. 



 Naziv / ime i prezime akcionara % akcija sa pravom glasa 

1 VITARIGOV ADAM 62,18 

2 BUSINESS CENTER DOO BANJA LUKA 21,22 

3 ASKHABOV RIZVAN 5,02 

4 KANTAR NIKOLA 3,22 

5 RAIFFEISEN BANK D.D. BIH SARAJEVO-KASTODI 0,75 

 

2. Stav Upravnog odbora Emitenta u odnosu na cijenu koju se ponudilac obavezuje da plati po svakoj 

akciji koja je predmet ponude 

Minimalna cijena po kojoj se trgovalo akcijama emitenta u posljednjih šest mjeseci prije nastanka obaveze 

objavljivanja ponude za preuzimanje (period od 16.05. do 16.11.2022. godine) iznosi 0,28 KM, a maksimalna 

cijena u navedenom periodu iznosi 0,30 KM. 

U periodu od 6 mjeseci prije nastanka obaveze objavljivanja ponude za preuzimanje prosječna cijena iznosi 

0,2835 KM. 

U skladu sa čl. 15 stav 4. Zakona o preuzimanju hartija od vrijednosti ispunjeni su kriterijumi likvidnosti. 

Knjigovodstvena vrijednost po akciji na dan posljednjeg objavljenog godišnjeg izvještaja je 1,22 KM, dok je 

finansijski rezultat na dan posljednjeg objavljenog godišnjeg izvještaja dobitak u iznosu od 540 KM. 

Za svaku akciju koja je predmet ove ponude Ponudilac se obavezuje da će platiti iznos od 0,32 KM po akciji. 

Cijena je u skladu sa članom 15. stav 3. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i viša je od prosječne 

ponderisane aritmetičke sredine zaključnih cijena akcija ostvarenih na berzi u posljednjih šest mjeseci prije 

objavljivanja namjere za objavljivanje ponude za preuzimanje, a koja iznosi 0,2835 KM. Cijena koju se 

ponudilac obavezao da plati sadrži premiju od 12,87% u odnosu na minimalnu cijenu koju je bio obavezan da 

plati prema važećim zakonskim propisima. 

Upravni odbor Emitenta konstatuje da je ponuđena cijena iznad minimalne utvrđene prema važećim 

zakonskim propisima i da nije bilo zvaničnih ponuda sa povoljnijom cijenom. S obzirom na neriješena važna 

imovinsko-pravna pitanja, neizvijesnost po pitanju dobijanja dugoročnih koncesija za eksploataciju keramičkih 

glina, te aktuelnu ekonomsku i političku situaciju u Bosni i Hercegovini, i izuzetno turbulentna dešavanja na 

teritoriji Evrope, teško je predvidjeti buduća ekonomska kretanja od značaja za obavljanje osnovne 

djelatnosti Emitenta, pa prema tome i kretanje fer i realne cijene akcija Emitenta. 

3. Stav Upravnog odbora Emitenta u odnosu na planove, ciljeve i namjere ponudioca 

Ponudilac je, u vezi sa planovima, ciljevima i namjerama, u javnoj ponudi za preuzimanje akcija naveo 

sljedeće : „Ponudilac namjerava zadržati i razvijati postojeću privrednu djelatnost, unaprijediti poslovanje 

Društva, obezbijediti rast i razvoj sveukupnog poslovanja u budućnosti, te poboljšati finansijski rezultat 

poslovanja. Ponudilac nema namjeru mijenjati sjedište Društva, zadržaće postojeći broj zaposlenih te će ga 

uvećavati u zavisnosti uslova poslovanja i potreba u budućnosti.“  

Prema mišljenju Upravnog odbora Emitenta postoje realne pretpostavke za ostvarivanje navedenih ciljeva i 

namjera. 

 

4. Stav Upravnog odbora Emitenta u odnosu na moguće posljedice izvršenja planova ponudioca na 

politiku zapošljavanja i promjene u vezi sa mjestima u kojima Emitent obavlja djelatnost 

Upravni odbor Emitenta podržava iskazanu namjeru Ponudioca da povećava broj zaposlenih  u skladu sa 

realnim potrebama i da ne mijenja sjedište Emitenta. 
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